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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUNA/PB, 

EM II DE ABRIL DE 2025. 

Ata da Sessão Ordinária do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Araruna/PB, 

em 11 de abril de 2025 (aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco), 

realizada na sede da Câmara Municipal de Araruna/PB, situada a Rua Coronel Antônio Pessoa, 

97. Na oportunidade o Presidente Francisco Railton Neves Pontes, fez saudação inicial e 

agradeceu a Deus por mais uma vez estar presente a "Casa do Povo" conduzindo mais uma 

sessão ordinária. Saudou aos vereadores presente, aos visitantes da galeria e aos que assistem à 

sessão através da transmissão ao vivo. Após saudação inicial, dando sequência ao tramite 

regimental da sessão, na vacância do primeiro e segundo secretário da Mesa Diretora, de acordo 

com o que preconiza o §3° do art. 12 do Regimento Interno, o presidente designou o vereador 

Rademaker Borges de Oliveira, para desempenhar as atribuições executivas da Mesa Diretora 

como 1° secretário da Mesa. Em ato continuo convocou o 1° secretário, vereador Rademaker 

Borges de Oliveira para fazer a chamada dos vereadores presentes, constatando-se a presença 

dos seguintes vereadores: Francisco Railton Neves Pontes, Arionaldo Pinheiro do 

Nascimento, Iran Hercules de Araújo Morais, Luiz Azevedo do Nascimento, Rademaker 

Borges de Oliveira, Cícero Odon de Macêdo Filho, Francisco Edinaldo Pontes Martins, 

Hélio Teixeira Oliveira, José Rodolfo de Lucena Cordeiro, José Humberto da Costa Araújo 

Júnior e Luis da Silva Martiniano. Constatando-se o quórum legal para deliberação das 

matérias da Ordem do Dia, o senhor presidente em nome de Deus deu por aberta a sessão e em 

ato contínuo solicitou registro em ata, conforme preconiza o Regimento Interno, da ausência dos 

vereadores Cícero Odon de Macêdo Filho e José Rodolfo de Lucena Cordeiro. Dando 

sequencia ao tramite da Ordem do Dia passou para o 1° secretário da Mesa Diretora, vereador 

Rademaker Borges de Oliveira, para fazer leitura da pauta do dia, constada na Ordem do Dia, 
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pautadas para apresentação e para discussão e apreciação, sendo: Ata da Sessão Ordinária do dia 

04 de abril de 2025, que após leitura foi aprovada por unanimidade; Requerimento n° 059/2025, 

de autoria do vereador Iran Hercules de Araújo Morais; Requerimento n° 060/2025, de autoria 

do vereador Luiz Azevedo do Nascimento; Projeto de Lei n° 021/20025 (apresentação) de 

autoria do vereador Cícero Odon de Macêdo Filho, que declara o "Araruna Moto fest" como 

patrimônio cultural imaterial do município de Araruna/PB e dá outras providências; Pro'eto de 

Lei n° 022/2025 (apresentação), de autoria do vereador Cícero Odon de Macêdo Filho, que 

declara a Tradicional Festa Junina como patrimônio cultural imaterial do município de 

Araruna/PB e adota outras providências; Projeto de Lei n° 015/2025, que institui o Programa de 

Acolhimento e Capacitação para pais ou responsáveis de pessoas diagnosticadas com transtorno 

do Espectro Autista no âmbito do município de Araruna/PB, e dá outras providências; Projeto 

de Lei n° 017/2025, de autoria do vereador Francisco Edinaldo Pontes Martins, que concede o 

Título de Cidadã Ararunense a Senhora Maria Aparecida Firme e adota outras providências; 

Projeto de Lei n° 018/2025, de autoria do vereador José Humberto da Costa Araújo Júnior, que 

concede o Título de Cidadã Ararunense a Senhora América Loudal Florentino Teixeira da Costa 

e dá outras providências; Projeto de Lei n° 019/2025, de autoria do Executivo Municipal, que 

dispõe sobre a alteração dos artigos 1°, 6° e 9° da Lei Municipal n° 007/2025. Na oportunidade o 

presidente solicitou registro em ata, que os vereadores José Rodolfo e Cícero Odon, chegaram ao 

recinto da Casa no tempo de tolerância estipulado pelo Regimento Interno. Dando andamentos 

aos trabalhos do dia, o presidente facultou a palavra aos parlamentares para a discussão das 

matérias e para debaterem assuntos de interesse comum à população ararunense. Falou ao 

plenário o vereador Arionaldo Pinheiro do Nascimento, que inicialmente solicitou o 

fracionamento do seu tempo de uso da palavra. Ainda em sua participação o vereador Arionaldo 

Pinheiro parabenizou o prefeito Availdo Azevedo pelos 100 (cem) dias de sua administração, 

demonstrando muita competência. Parabenizou todos os secretários municipais, que veem 

contribuindo com o bom andamento da administração pública. Disse ao prefeito que pode contar 

com a bancada de situação, que estão todos prontos para colaborar no que for de interesse da 

população. O vereador José Humberto da Costa Araújo Júnior, iniciou seu pronunciamento 

declarando voto favorável às matérias constantes para apreciação na Ordem do Dia, conforme já 

apresentou como relator da comissão, parecer favorável pela regulamentar tramitação. Falou em 
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seguida o vereador José Rodolfo de Lucena Cordeiro, que em sua breve participação apresentou 

relato sobre as denuncias feitas a sua pessoa enquanto presidente desta Casa. Aproveitou a 

oportunidade e apresentou aos colegas vereadores e público presente as justificativas pelo qual 

todos os processos foram arquivados, mostrando assim que foram denuncias infundadas. Ainda 

em sua participação, solicitou registro em ata da presença dos prestadores de serviços da Casa o 

Senhor Moises Fernandes, Jarbas e Ubiratan Batista. O presidente Francisco Railton, aproveitou 

a oportunidade e parabenizou a Secretária de Educação Helens Rayane Neves pelo seu empenho 

a frente desta secretaria tão importante para o município. Informou aos colegas que a secretária 

solicitou da Casa, a realização de uma sessão especial para que seja debatido assunto sobre o 

autismo, em alusão ao "Abril Azul". Em seguida a palavra foi facultada ao vereador Luis da 

Silva Martiniano, que inicialmente parabenizou a gestão pelo serviço de pavimentação na 

entrada do Sítio Limão, que ficou um serviço excelente, bem corno o prosseguimento que esta 

sendo dado as outras áreas que estão em execução. O vereador Luiz Azevedo do Nascimento 

fez uso da palavra para justificar o requerimento de sua autoria, que foi solicitado a CAGEPA, 

para que possa ser verificado os bueiros e sistema de esgoto do Conjunto Marizete, que os 

impostos são pagos e é preciso um trabalho de qualidade para a população. Solicitou registro em 

ata e que seja oficializado e solicitado ao poder publico para que os fiscais da iluminação pública 

verifiquem a área da Rua Pedro Gomes de Azevedo, e que seja feito os reparos necessários. O 

próximo orador, o vereador Cícero Odon de Macêdo Filho, em sua segunda participação 

solicitou registro em ata que esteve em visita ao nosso município à primeira dama do Estado com 

toda sua equipe, prestigiando o desenvolvimento da cultura e do artesanato e de outras 

atividades. Deixou registrado seu voto favorável a todos os requerimentos, projetos de Lei e 

títulos apresentados. O vereador Rademaker Borges informou aos pares que por motivos pessoas 

terá que se ausentar da sessão. O presidente submeteu em apreciação as matérias dadas para 

apreciação na Ordem do Dia, as quais obtiveram o seguinte resultado: Requerimentos n° 

059/2025 e 060/2025, aprovados por unanimidade; Projeto de Lei n° 015/2025, que institui o 

Programa de Acolhimento e Capacitação para pais ou responsáveis de pessoas diagnosticadas 

com transtorno do Espectro Autista no âmbito do município de Araruna/PB, e dá outras 

providências, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei n° 017/2025, de autoria do vereador 

Francisco Edinaldo Pontes Martins, que concede o Título de Cidadã Ararunense a Senhora Maria 
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Aparecida Firme e adota outras providências, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei n° 

018/2025, de autoria do vereador José Humberto da Costa Araújo Júnior, que concede o Titulo 

de Cidadã Ararunense a Senhora América Loudal Florentino Teixeira da Costa e dá outras 

providências, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei n° 019/2025, de autoria do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre a alteração dos artigos 1°, 6° e 9° da Lei Municipal n° 007/2025, 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente deu por encerrada a 

sessão e mandou lavrar e datar a presente ata. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Araruna/PB, em 11 de abril de 2025. 

JÁ, duld,v) 

Francisco Railton Neves Pontes 
Presidente 

José Humberto da Costa Araújo Júnior 
Vice-Presidente 

Arionaldo Pinheiro do Nascimento 
Vereador 

, 76dá f 1 0 cli S 1 
ãademaker Borges de Oliveira 

1° Secretário 

Francisco Edinaldo Pontes Marfins 
Vereador 

Rua Cel. Antônio Pessoa, 97 Centro - CEP: 58.233-000 
CNPJ: 02.506.174/0001-56 - TEL: (83) 3373-1666 



73 

ESTADO DA PARAIBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUNA 
"ecoa Vexeadata Douttéa de £owide3 da etota .93aWta" 

litit-12";élio Teixeira Oliveira 
Vereador 

Luís da Sin001 rtiniano Jos odu fo de 4L ordeiro 
Vereador or 

Luiz Azeve-ártflo Naschneào 
Vereador 

Cícero Odon de Macêdo Filho 
Vereador 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUNA/PB, 

EM 15 DE ABRIL DE 2025. 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Araruna/PB, em 15 de abril de 2025 (aos 

quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco), realizada na sede da Câmara 

Municipal de Araruna/PB, situada a Rua Coronel Antônio Pessoa, 97. Na oportunidade o 

presidente fez saudação inicial, agradecendo a Deus pela oportunidade. Dando sequência, para 

verificar o quórum, o presidente fez a chamada nominal dos parlamentares, constatando-se a 

presença dos seguintes vereadores: Francisco Railton Neves Pontes, José Humberto da Costa 

Araújo Júnior, Iran Hercules de Araújo Morais e Rademaker Borges de Oliveira. Após 

averiguar a inexistência do quórum legal o presidente declarou a impossibilidade da realização 

da sessão marcada para as 189h30m do dia 15 de abril do ano de 2025, com objetivo da eleição 

para os membros de 1° e 2° secretários da Mesa Diretora da Câmara Municipal, para o biênio 

2025-2026. Solicitou ainda, o registro da ausência dos vereadores: Luis da Silva Martiniano, 

Arionaldo Pinheiro do Nascimento,  José Rodolfo de Lucena Cordeiro, Francisco Edinaldo 

Pontes Martins, Cícero Odon de Macêdo Filho, Luiz Azevedo do Nascimento, Hélio 

Teixeira Oliveira. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente pediu que lavrasse e datasse a 

presente ata. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Araruna/PB, em 15 de abril de 2025 

c!)-1

Francisco Railton Neves Pontes 
Presidente 

o da Costa A. Júnior 
-Presidente 

Rademaker Borges de Oliveira 
Vereador 

emez,
les 
Veread 
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